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第１問    

 

 問１  

 𝑦 = 𝑥2 − 2𝑚𝑥 + (𝑚 + 6) とおくと  

この放物線は 𝑥 軸と共有点を持たないので 𝐷 < 0 

  𝐷′ = (−𝑚)2 − 1 ⋅ (𝑚 + 6) = 𝑚2 − 𝑚 − 6 < 0 

  (𝑚 − 3)(𝑚 + 2) < 0                                     

                −2 < 𝑚 < 3 

 

  

問２                             

     題意より 点Ｄは線分ＢＣの中点である。 

また、ＡＧ＝
2

3
ＡＤ より 

               ＡＤ＝
3

2
×6＝9  

                        ＢＤ＝   ４       ＡＤ＝   ９ 

 

 

 問３ 

     ３７ ４５ ４９ ５８ ６４ ６６ ７２ ８６  

 

 

       平均点  ５９．６  (点)  中央値   ６１  (点)    四分位範囲   ２２     (点) 

 

 

第２問 

 

 問１ 

          
2+𝐶

2
=

7

2
   より  𝐶 = 5      

                     

                                                                           𝐶 =             5      

問２ 

        𝑓(𝑥) = 𝑎(𝑥 − 2)(𝑥 − 5) とおくと       

     ( 0 , 10 ) を通るから、10 = 𝑎(0 − 2)(0 − 5) 

           ∴ 𝑎 = 1 

                              𝑓(𝑥) =    𝑥2 − 7𝑥 + 10 

                              

 

問３ 

        𝑘 < 5 より 

    𝑘 ≦
7

2
 と 

7

2
< 𝑘 < 5 の場合に分ける。 

                                                 𝑘 ≦
7

2
 のとき  最小値−

9

4
 (𝑥 =

7

2
) 

                                                    
7

2
< 𝑘 < 5 のとき 最小値𝑘2 − 7𝑘 + 10 (𝑥 = 𝑘) 



30° 

・ ・ 

60° 

第３問 

 

        Ａ                   ＢＣ＝𝑥 とおくと 

           √3       12 = (√3)
2

+ 𝑥2 − 2 ⋅ √3 ⋅ 𝑥 ⋅ cos 30°  

      １  １        𝑥2 − 3𝑥 + 2 = 0  ∴ 𝑥 = 1  ,   2 

 

     Ｂ  1 (Ｂ)   1  Ｃ  ⅰ)ＢＣ＝２のとき ∠ＡＢＣ＝６０°、∠ＣＡＢ＝９０°  

          2         ⅱ)ＢＣ＝１のとき ∠ＡＢＣ＝１２０°、∠ＣＡＢ＝３０°           

 

 

                          ＢＣ＝２、∠ＡＢＣ＝６０°、∠ＣＡＢ＝９０° 

                           

または 

 

                          ＢＣ＝１、∠ＡＢＣ＝１２０°、∠ＣＡＢ＝３０° 

 

 

 

第４問 

   

 問１ 

       ２桁の自然数は １０～９９ で９０個ある。  ２の倍数 10 12 14 16 18    ５の倍数 10 15 

       ２の倍数は４５個、５の倍数は１８個、                  20 22 24 26 28              20 25 

    また、２かつ５の倍数は９個              ・             ・ 

     n(Ａ ∪ Ｂ)＝４５＋１８―９＝５４          ・             ・ 

                                90 92 94 96 98               90 95 

       ∴ 
54

90
=

3

5
                        ４５個            １８個 

                                                                       

 

 

                                                                                  
3

5
 

  

 

問２ 

２の倍数で５の倍数でない数字は ９×４＝３６ 

 10 12 14 16 18   

 20  22 24 26 28 

 ・                                    

 ・ 

 ・ 

90  92  94  96  98        
36

90
=

2

5
 

                               

 

        
2

5
 

 

 

 

 

 

 

 

      


